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Statt Kirche jetzt auf Zoom: Der Himmel ist (H)offen! MehrWegGottesdienst am 2. Advent, 5.12., 17:30
Schweinfurt. Anders als ursprünglich geplant, findet der MehrWegGottesdienst am 2. Advent, 5.12. um 17:30 nicht in der St. Johanniskirche Schweinfurt, sondern ausschließlich als Videokonferenz via Zoom statt. Die Inzidenzwerte sind dem Vorbereitungsteam zu hoch, um einen Gottesdienst mit Begegnungen und verschiedenen Stationen in der Kirche durchzuführen.
Sie kö nnen mit jedem PC, Laptop, Smartphone und sogar mit einem normalen Telefon teilnehmen.
Wenn möglich, bereiten Sie bitte eine Kerze und ein etwa 20-30 cm langes Stück Schnur vor und suchen Sie sich einen ruhigen Platz, um dort eine halbe bis Dreiviertelstunde ungestört dabei sein zu können.
Die Login-Daten und weitere Hinweise zur Teilnahme erhalten Sie, indem Sie eine Mail (Inhalt egal) an zoom@mehrweggottesdienst.de schicken. Hinweise zur telefonischen Teilnahme gibt es auch per Telefon unter 09721-3706895. Ab 4. Dezember finden Sie die Login-Daten außerdem auf www.mehrweggottesdienst.de/zoom
Der Himmel ist (H)offen! So lautet das Thema des Gottesdienstes in einer für alle schwierigen Zeit. Der Weihnachtsstern zeigt uns den Weg. Wir bereiten uns vor auf ein wieder mal ungewöhnliches Weihnachtsfest und zünden Hoffnungslichter an.
Welche Hoffnung treibt Sie an? Welche Sehnsucht steckt tief in Ihnen drin? Und was ist das für Sie: Der Himmel auf Erden?
Wie immer wird es im Gottesdienst um zentrale Lebensfragen und die Suche nach Antworten gehen: Welche Hoffnung treibt Sie an? Welche Sehnsucht steckt tief in Ihnen drin? Und was ist das für Sie: Der Himmel auf Erden? Vielleicht finden Sie für sich selbst eine Antwort in diesem Zoom-Gottesdienst, der wieder von der Band MehrBlick begleitet wird.
www.mehrweggottesdienst.de 
 


Mit freundlichen Grüßen

Heiko Kuschel
Pfarrer
